2013年2月1日 星期五 统筹 张锡磊 美编 夏普 校对 亚丽 版式 宋笑娟

# 使命——打造民生工程,带动一方经济,携手共创辉煌 **丘千万平米超大专业市场集群** 三百亿巨资打造顶级商业王国

郑州(国际)农产品交易中心 项目的建设单位,手拉手集团为 什么要做这个项目呢? 是因为这 个项目是农业项目,是百姓工程, 是民生工程,是国家政策支持的 项目,是农业现代化、农业产业化 龙头项目,是农业产业化系统工 程的中枢神经项目,是利国利民 利企业的项目。

## 打造百姓工程、民生工程 是手拉手人的使命

建设这个项目是由手拉手集团的企业 精神所决定的,手拉手集团是靠做实业不断 成长起来的,20多年来在发展企业的同时也 不忘回报社会,一直坚持做慈善。如:汶川、 舟曲、玉树等自然灾害捐款和爱心城区捐 助,设立兰州大学教育基金,多次对贫困学 生资助,对众多病人的捐助,每年给当地百 姓发福利和慰问老红军、敬老院老人等,就 是在企业最困难的时期也主动承担了许多 社会责任。随着企业的发展,不忘回报企业 员工,除对困难员工平时给予照顾外,还两 次向员工进行福利优惠售房,使200多名员 工解决了住房问题,还对贡献大的员工奖励

手拉手集团是白手起家,从工业、饮品 饮料发展起来的,从上世纪80年代末到1996 年,从几十个人的小厂发展到员工2000多 人、资产规模达到五六亿元的集团企业,经 过艰苦不懈的努力,完成了原始积累,创造 了企业第一次辉煌。

企业领导人是生长在农村,对农村、农 业很有感情,企业所做的事业一直都与农业 有紧密联系。1997年国家发改委要在郑州、 海南、沈阳、深圳、成都搞五个国家级农产品 批发市场试点。党中央、国务院非常重视 "三农"问题,尤其对农产品批发市场体系建 设更为重视,投入大量资金,扶持龙头企业, 建设农业产业基地,支持农业产业化发 展。国家对农业的重视和扶持,使企业领导 人对献身农业更有信心。

手拉手集团的决策者更加关注农产品 交易市场建设,经过调研,了解到我国农业 生产还比较粗放、发展缓慢,农产品市场体 系建设还处于初级阶段。还了解了西方发 达国家农业先进经验和经营模式,很受启

而我国和国外先进国家比较,农业现代 化发展缓慢,农产品交易模式比较落后,农 产品流通环节是实现农业现代化的瓶颈,市 场信息滞后,产销脱节。农村农业出现的各 种问题,如农民和农业企业的产品销售不出 去,价格不稳定,食品安全得不到保障等,都 是因为流通环节不适应农业生产发展的需 要,针对调研的情况,从而产生了要建设现 代化的农产品市场,为农产品流通体系建设 做贡献的梦想,并从那时起就开始谋划建设 全国乃至世界一流的农产品交易市场。

现正在建设的郑州(国际)农产品交易 中心项目,就是在上述指导思想下筹划的。

"手拉手创业兴邦"是郑州手拉手集团 的企业精神和理念,所以他们不仅自己这样 做,还要联合有关行业的龙头企业,依托郑 州的交通区位优势和资源优势,搞好这个项 目,为农业现代化做出示范,做出样板。目 前该项目已经取得了初步成效,相信不久的 将来,该项目将为我国实现农业现代化、把 河南农业资源优势转变为现代农业生产优 势做出巨大贡献,使河南成为国人的厨房。



物流配送中心

# 要 想 富,靠 商 铺;有 好 铺,代 代 富 。 顶 级 农 业 新 商 城,成 就 千 万 财 富 梦

郑州(国际)农产品交易中心建成后将 直接为中原经济区服务,真正实现立足郑 州,辐射中原,服务4.2亿人群,如果周边消 费的农产品及加工产品总量中有10% 15%通过郑州(国际)农产品交易中心进行 级批发,那么该市场年农产品及加工产 品(不包括花卉苗木和农资)的交易规模将 达到2000万吨。

根据市场交易规模以及农产品价格因 素,再加上电子商务交易份额以及花卉苗 木和农资的交易额,预计该市场建成后, 年交易额可达1200亿元以上,将成为河 南省乃至国内交易规模最大的农产品交 易中心

郑州(国际)农产品交易中心建成后,具 有良好的经济效益和社会效益。与传统的农 产品交易市场相比,交易中心配备先进的电 子交易、结算系统,使交易更快捷、安全:完善 的农药残余检测手段,保证产品的安全;快捷 的配送服务,具有统一品牌效应的包装风格,

高素质的人才资源,保证交易服务周到、快 捷、独特;采用保鲜、冷藏技术保证了产品质 量。凭借国内外先进的农产品流通经验,结 合我国农业生产结构特点,采用全产业链运 营理念,立足郑州、辐射中原、服务全国、连通 世界,建设高标准、多功能、综合型、一站式的 现代化国际农产品交易中心,蕴藏着无限的 商机, 搭上这艘商业巨舰, 行驶在农业现代化 的不断发展的海洋中,将成就无数人千万财 富的梦想。

### 城信立商,共为共赢,让商户放心经营,安心经商

个市场的发展和成熟,商户离不开 商场管理方的大力支持,每个商户都希望 市场是他们坚强的后盾。人性化、科学 化、现代化、规范化的市场管理,全心全意 为商户服务是郑州(国际)农产品交易中 心的服务宗旨。

无论在什么时候,市场都将从各个细节 为商户提供细致入微的服务,从推广宣传、 扶持引导、配套服务等都将本着从商户的 利益出发,和商户共利益,共荣辱,和商户 共同培育拓展市场,共赢互利,和商户同心 同德,让商户放心经营,安心经商,让商户 获得最大利益。

如,定期召开商户大会,商户可以通过 各种渠道给市场方提出建议和问题,市场方 将处处把商户摆在心里,真心真意为商户服 务、解决各类难题、问题。

定期举办各类推广活动打开产销渠道, 提升形象宣传,树立市场品牌效应;定期邀 请有关专家在市场内进行专业化的知识培 训,提高商户的经营能力,扩展经营思路,开 阔视野更利于产品服务全国、走向世界。如 每年定期在春秋两季举办两次郑州国际农 产品交易博览会,让市场充分繁荣起来,让 商户的农产品能走向世界,并能低成本进行 国外优质农产品的交易活动。

市场还将建立强大的物流配送服务,实 现便民、惠民、快捷,低成本的农产品流通方 式,将让农产品进社区、进万家,在郑州每个

行政区设置便民供应服务站,保证高品质农 产品的安全、快速供给。

市场内的各项服务设施和措施本着 从方便商户的角度出发,让商户解决医 疗、就学、住宿、饮食、购物、交通、法律咨 询、休闲等生活问题,让商户在此经商再 无后顾之忧。

科学化、规范管理,给商户创造一个公 平、公正、透明的经商环境,让每一位管理者 都成为商户的"顾问",让商户明明白白经 商,踏踏实实赚钱,高高兴兴生活。服务商 户、服务顾客,一切以商户为中心、以顾客为 中心,对商户建立一站式服务体系,商户有 任何事都可以找现场管理人员解决。

引进先进的管理体系,对商户的经营情 况进行动态数据统计和信息跟踪,随时了解 商户的需求,当有商户出现问题,销售业绩 下滑严重时,有专业的市场客户经理主动去 帮助解决困难。为商户解决诸如产品陈列、 消化库存等方面的日常问题。对特别案例, 还会成立专家组进行论证、指导,使商户的 良性经营得到充分保障。

商户进场即可利用现有的二级市场资 目前中心与河南17地市以及周边半径 500公里的辐射圈内,如河北的邯郸、邢台, 山东的聊城、菏泽,山西的运城、长治、安徽 的亳州、阜阳等农产品区域集散地有着广泛 的联系,并进行了密集的推广和宣传,使商 户销售无后顾之忧。

#### 招商事项

郑州(国际)农产品交易中心一期 蔬菜、水果、粮油等市场于2013年1月 18日起正式招商。

项目一期的果蔬、粮油市场等,总 建筑面积为130万平方米,已建成30万 平方米,其中交易大厅铺位2000个,交 易车位5000个,配套商业铺位1500个, 市场配套标准住房1500多套,第三方 物流及停车场车位5000余个。一期项 目针对果蔬交易市场配备2万吨保鲜 库,现代化农产品检测检疫中心及全方 位的电子安保监控系统,并为采购商提 供大型配货中心。同时还为商户专门 规划建设30多万平方米的高端自有产 权住宅小区以及学校、医院等,配套齐 全的服务设施。

招商范围包括:蔬菜、水果、副食、 粮油、调味品、茶叶、水产、餐饮、医药、 酒店、超市、银行、邮政、通信、物流配 送、场内短驳等行业。

招商电话:

400-086-1288

0371-86637527 86637529

投资商:北京新发地农副产品批发 中心、郑州手拉手集团有限公司等

运营商:郑州手拉手国际农产品批 发市场股份有限公司